Приложение 4

к Регламенту АИФ и ПИФ 


Перечень документов, необходимых для 

принятия инвестиционного фонда на обслуживание в Специализированный депозитарий РОСБАНКА.

Документы Управляющей компании (фонда) для открытия счета депо и принятия фонда на обслуживание:

· Договор об оказании услуг специализированного депозитария паевого (акционерного) инвестиционного фонда, прошнурованный и пронумерованный, подписанный уполномоченным лицом Управляющей Компании (фонда) и заверенный печатью (Приложения 1,2 к Регламенту);

· Порядок взаиморасчетов за услуги Специализированного депозитария, прошнурованный и пронумерованный, подписанный уполномоченным лицом Управляющей Компании (фонда) и заверенный печатью (Приложение 3  к Регламенту);

· Анкета депонента:  тип счета «Счет доверительного управления» (отдельная анкета по каждому паевому фонду);

· Учредительный договор (нотариально заверенная копия);

· Устав (нотариально заверенная копия);

· Документ о государственной регистрации Управляющей компании (нотариально заверенная копия);

· Копия выписки из протокола собрания/приказа о назначении (избрании) руководителя (ответственных лиц) Управляющей компании, заверенная подписью руководителя и печатью организации; 

· Карточка с образцами подписей и оттиска печати Управляющей компании, оформленная в соответствии с требованиями Банка России (нотариально заверенная);

· Нотариально заверенная копия свидетельства о постановке на налоговый учет/информационное письмо с указанием ИНН;

· Нотариально заверенная копия лицензии на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами;

· Доверенности на распорядителей счетов, содержащие образцы их подписей и полные паспортные данные, заверенные подписью руководителя, внесенного в карточку образцов подписей Управляющей Компании и печатью;

· Доверенность на курьера, предоставляющего в Специализированный депозитарий документы, заверенная подписью руководителя, внесенного в карточку образцов подписей Управляющей Компании и печатью.

Документы в отношении акционерного или паевого инвестиционного фонда:

· Учетная политика Фонда (копия, заверенная подписью и печатью Управляющей компании);

· Договоры с уполномоченными дилерами на рынке государственных ценных бумаг (копия, заверенная подписью и печатью Управляющей компании);

· Договоры с профессиональными участниками рынка ценных бумаг, в том числе с уполномоченными дилерами на рынке государственных ценных бумаг Российской Федерации (копия, заверенная подписью и печатью Управляющей компании или фонда);

· Иные договоры, на основании которых осуществляется распоряжение имуществом фонда (копия, заверенная подписью и печатью Управляющей компании);

· Договоры с аудитором, оценщиком Фонда (копия, заверенная подписью и печатью Управляющей компании);

· Сведения обо всех предыдущих специализированных депозитариях фонда с указанием полного фирменного наименования и срока, в течение которого фонд находился у них на обслуживании. 

· Копии договоров банковских счетов; 

· Договор транзитного банковского счета;

· Договор транзитного счета депо (при наличии в Правилах доверительного управления фондом положения о возможности оплаты паев фонда при формировании ценными бумагами);

· Правила определения СЧА 

Документы в отношении акционерного инвестиционного фонда:

· Анкета депонента: тип счета «Счет владельца»;

· Документ о государственной регистрации Фонда (нотариально заверенная копия);

· Устав фонда (нотариально заверенная копия);

· Инвестиционная декларация фонда (нотариально заверенная копия);

· Лицензия фонда (нотариально заверенная копия);

· Договор между фондом и управляющей компанией (нотариально заверенная копия).

Документы в отношении паевого инвестиционного фонда:

· Правила доверительного управления фондом, все изменения и дополнения к ним, зарегистрированные федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг (нотариально заверенная копия);

· Сведения об Агентах по выдаче, обмену и погашению паев Фонда, с указанием полного фирменного наименования Агента, адресов и телефонов пунктов приема заявок, ставок вознаграждения (скидок и надбавок) и заверенные Управляющей компанией копии договоров с Агентами;

· Письмо, содержащее информацию о дате внесения  сведений об Агентах  в реестр паевых инвестиционных фондов и дате публикации сведений об Агентах. 

Документы в отношении паевого инвестиционного фонда, паи которого ограничены в обороте:

· Регламент Управляющей компании о порядке принятия решения о признании владельцев инвестиционных паев Фонда квалифицированными инвесторами;

· Решение Управляющей компании о признании владельца инвестиционных паев Фонда квалифицированным инвестором;

· иные дополнительные документы, по запросу специализированного депозитария.

